
 

Πανόραμα Ανατολικού & Δυτικού Καναδά 

Τορόντο, Καταρράκτες Νιαγάρα, Χίλια Νησιά, Μόντρεαλ, Κεμπέκ, Τάντουσακ, Κάλγκαρι, 

Μπανφ, Τζάσπερ, Βραχώδη Όρη, Έντμοντον, Βανκούβερ, Βικτώρια 

 

 
Διάρκεια: 17 ημέρες 

Αναχωρήσεις: Δείτε τον τιμοκατάλογο 

 

Τορόντο: Το Τορόντο είναι η οικονομική, πολιτιστική και καλλιτεχνική πρωτεύουσα κι η 

μεγαλύτερη σε πληθυσμό πόλη του Καναδά. Είναι η πρωτεύουσα της επαρχίας του Οντάριο 

και βρίσκεται στις βόρειες όχθες της ομώνυμης λίμνης. Πρόκειται για μία μοντέρνα και 

ζωντανή μητρόπολη στην οποία συνυπάρχουν αρμονικά τεράστια πάρκα, εντυπωσιακοί 

ουρανοξύστες, γραφεία πολυεθνικών και πρωτοποριακές γκαλερί. Είναι μία πόλη γαλήνια, 

πράσινη και φιλική, γεμάτη παλιές, βικτωριανές γειτονιές. 

 

Καταρράκτες Νιαγάρα: Tο θαύμα της φύσεως που προστατεύεται από τις δύο χώρες ΗΠΑ 

και Καναδά, προκειμένου να διατηρηθεί για τις επόμενες γενιές  αναλλοίωτο. Χιλιάδες χρόνια 

πριν δημιουργήθηκαν από τους παγετώνες όπως και οι μικρές και μεγάλες λίμνες μεταξύ 

Καναδά και ΗΠΑ. Τουρίστες αλλά και οι νεόνυμφοι που έρχονται από όλη την Αμερική αλλά 

και όλο τον κόσμο για τον μήνα του μέλιτος στη “Honey moon City”, μαγεύονται από αυτό 

το μοναδικό και μαγικό θέαμα, τον ήχο αλλά και από τις λεπτές  σταγόνες του νερού που σε 

λούζουν όταν φυσάει ο Άνεμος και που σχεδόν κάθε ημέρα φιλοξενούν το ουράνιο τόξο. 

 

Μόντρεαλ: Πρόκειται για ένα από τα πολιτιστικά κι οικονομικά κέντρα του Καναδά, με μακρά 

ιστορία που αποτυπώνεται μέσα από τα μουσεία και την αρχιτεκτονική της. Το «Παρίσι του 

Καναδά», όπως συχνά χαρακτηρίζεται, είναι μία από τις πιο ζωντανές πόλεις της Βόρειας 

Αμερικής. Θέατρα, γκαλερί τέχνης, μουσικές σκηνές, εστιατόρια και νυχτερινά κέντρα κάνουν 

την εμφάνισή τους όπου κι αν κοιτάξει κανείς, ενώ οι κάτοικοι του Μόντρεαλ, όπως και του 

υπόλοιπου Καναδά, συνθέτουν ένα πολύχρωμο μωσαϊκό που γοητεύει. Ο εκλεκτικός 

συνδυασμός της παλαιάς ευρωπαϊκής γοητείας και του μοντέρνου σαγηνεύει τους 

επισκέπτες. 

 

 

 

 

 



 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ημέρα: Αθήνα - Τορόντο 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Τορόντο. Κτισμένο στην βόρεια ακτή της λίμνης 

Οντάριο (της μικρότερης από τις Μεγάλες Λίμνες) και στο νοτιότερο τμήμα της ομώνυμης 

πολιτείας, το Τορόντο είναι το πιο δυναμικό και "ζωντανό" αστικό κέντρο της χώρας. Ιδιαίτερα 

φιλικό για κατοίκους και επισκέπτες, αποτελεί το χρηματο-οικονομικό, εμπορικό και 

βιομηχανικό κέντρο του Καναδά και συνδυάζει τη γοητεία και τη λάμψη της σύγχρονης 

μεγαλούπολης με την άριστη ποιότητα ζωής και τα πολύ χαμηλά ποσοστά 

εγκληματικότητας. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Περπατώντας στο 

κέντρο του Τορόντο (downtown), την προσοχή σας θα τραβήξει αμέσως η αρμονική 

συνύπαρξη διαφορετικών αρχιτεκτονικών κατασκευών. Ουρανοξύστες από τσιμέντο και 

γυαλί και σύγχρονα εμπορικά πολυκαταστήματα δίπλα σε παλιά κτίρια βικτοριανής εποχής 

και μικρές καλοσυντηρημένες κατοικίες συνθέτουν τον αστικό χάρτη του κέντρου, 

αντικατοπτρίζοντας το όραμα των Καναδών για πιο ανθρώπινες και φιλόξενες πόλεις. Για το 

βράδυ σας προτείνουμε την ελληνική γειτονιά στη λεωφόρο Ντάνφορθ, την "Μέκκα" για τους 

Έλληνες του Οντάριο. 

 

2η ημέρα: Τορόντο, Ξενάγηση 

Πρωινή ξενάγηση στο Τορόντο κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον ύψους 553,33 

μέτρων Πύργο CN (1973-1976, που επί 31 χρόνια κατείχε το ρεκόρ του ψηλότερου κτιρίου 

στον κόσμο, όμως το 2007 την πρωτιά του την "έκλεψε" ο Burj Khalifa), το περίφημο 

σύμπλεγμα σταδίου-ξενοδοχείου Rogers Center (πρώην SkyDome), το Δημαρχείο (παλαιό 

και νέο), το εμπορικό κέντρο Eaton με περισσότερα από 300 καταστήματα, τα μοντέρνα 

κτίρια στο κέντρο της πόλης, το Harbourfront Center που "βλέπει" τα νησιά στη λίμνη 

Οντάριο κ.ά. Τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα του Τορόντο θα τον ανακαλύψετε μακριά από 

το κέντρο της πόλης, στις συνοικίες της, που κάθε μια από αυτές "κυριαρχείται" από μια 

συγκεκριμένη εθνότητα. Η καρδιά της ελληνικής συνοικίας (Greektown) κτυπά δυνατά στην 

οδό Danforth, οι Ινδοί έχουν ιδρύσει τη δική τους συνοικία (Little India), το κινέζικο στοιχείο 

απαντάται σε πέντε προάστια της πόλης, οι Ιταλοί έχουν δημιουργήσει τη Μικρή Ιταλία, οι 

Πορτογάλοι, οι Κορεάτες, οι Πολωνοί… Κάθε συνοικία του Τορόντο αποτελεί μια 

μικρογραφία της πατρίδας των κατοίκων της. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 

παρακολουθήσετε κάποια θεατρική παράσταση ή να δειπνήσετε στο περιστρεφόμενο 

εστιατόριο του Πύργου CΝ (360 μοίρες κάθε 72 λεπτά) και να θαυμάσετε από το ύψος των 

351 μέτρων το φωταγωγημένο Τορόντο. 

 

3η ημέρα: Τορόντο - Καταρράκτες Νιαγάρα, Καραβάκι Maid of the Mist, Niagara-on-the-

Lake 

Πρωινή αναχώρηση για τους Καταρράκτες του ποταμού Νιαγάρα. Θα δούμε το "Πέταλο" και 

θα θαυμάσουμε από την πλευρά του Καναδά την Αμερικανική. Η θέα της δύναμης και της 

ορμής του νερού, ο ρόχθος της κατακρήμνισης και το παιχνίδι του ουράνιου τόξου και της 

ομίχλης, κόβουν την ανάσα των τουριστών, οι οποίοι υποκλίνονται μπροστά σ’ αυτό το 

μεγαλείο της φύσης. Στη συνέχεια βλέπουμε τους πύργους Minolta, Skylon και το Clifton Hill. 

Καιρού επιτρέποντος, θα  επιβιβαστούμε στο καραβάκι Hornblower/Maid of the Mist για να 

δούμε από το δυνατόν πλησιέστερα τον θεαματικό καταρράκτη. Η μέρα μας όμως δεν 

τελειώνει εδώ: με μια θαυμάσια διαδρομή δίπλα στο ποτάμι, μέσα από πανέμορφα τοπία, 

αμπελώνες και ιστορικά φρούρια, φθάνουμε στην γραφική Βρετανική πόλη "Νιαγάρας στη 

Λίμνη" (Niagara-on-the-Lake), για να μεταφερθούμε στην κυριολεξία σε μία άλλη εποχή, 

κάπου στο 1800, όταν το Νιούαρκ ήταν πρωτεύουσα του Άνω Καναδά. Επειδή θα 

διανυκτερεύσουμε στους Καταρράκτες του Νιαγάρα θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το 



 

μοναδικό Φαντασμαγορικό Σόου με τους υπέροχους νυχτερινούς φωτισμούς. Κάθε 

απόγευμα, όταν ο ήλιος δύει, τα νυχτερινά αξιοθέατα των Καταρρακτών του Νιαγάρα 

ζωντανεύουν, καθώς οι τρεις τους καταρράκτες μεταμορφώνονται σε ένα απίστευτο, 

πολύχρωμο αριστούργημα νερού και φωτός. Εκατοντάδες φώτα LED που βρίσκονται 

διάσπαρτα σε διαφορετικές τοποθεσίες στο φαράγγι δημιουργούν μια σειρά χρωμάτων και 

μαζί με το εκπληκτικό σόου των πυροτεχνημάτων, προσφέρουν ένα ασύλληπτης ομορφιάς 

θέαμα που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στη μνήμη σας! 

 

4η ημέρα: Τορόντο - Χίλια Νησιά - Οτάβα (460 χλμ.) 

Πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα του Καναδά, την Οτάβα. Στη διαδρομή μας θα 

περάσουμε δίπλα από τη λίμνη Οντάριο, την πανέμορφη περιοχή Κίνγκστον (Kingston) και 

Χιλίων Νησιών στα σύνορα Καναδά-ΗΠΑ και τον ποταμό Σαιν Λώρενς (Saint Lawrence). Για 

μια αρκετά μεγάλη απόσταση η κοίτη του ποταμού πλαταίνει πάρα πολύ, με αποτέλεσμα να 

δημιουργείται η "Λίμνη των Χιλίων Νησιών". Οι Ινδιάνοι ονόμαζαν την περιοχή "Manatoana", 

που σημαίνει "Κήπος του Μεγάλου Πνεύματος". Άφιξη στην Οτάβα, την καταπράσινη μικρή 

πόλη του Οντάριο, στη συμβολή των τριών ποταμών: Οτάβα, Γκατινιώ και Ριντώ (τον 

χειμώνα παγώνει και γίνεται το μεγαλύτερο φυσικό παγοδρόμιο, μήκους 7,8 χιλιομέτρων). 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και βόλτα στην ανακαινισμένη εμπορική περιοχή ByWard 

Market, που είναι γεμάτη καταστήματα, μπουτίκ, καφέ, εστιατόρια και νυκτερινά κέντρα.  

 

5η ημέρα: Οτάβα, Ξενάγηση - Μόντρεαλ (210 χλμ.) 

Κατά τη διάρκεια της πρωινής μας ξενάγησης θα δούμε μεταξύ άλλων το περίφημο κανάλι 

Ριντώ, το Κοινοβούλιο του Καναδά, την Βιβλιοθήκη, το μέγαρο της Ομοσπονδίας, το 

Ανώτατο Δικαστήριο, την Κεντρική Τράπεζα του Καναδά, το Βασιλικό Καναδικό 

Νομισματοκοπείο, τους Στάβλους της διάσημης Έφιππης Καναδικής Αστυνομίας (τους 

γνωστούς Mounties), τον Kαθεδρικό ναό της Notre Dame, το Mνημείο των Pεσόντων, το 

ξενοδοχείο Σατό Λοριέ κλπ. Μετά το πέρας της ξενάγησής μας θα αναχωρήσουμε για 

το Μόντρεαλ, την δεύτερη σε πληθυσμό πόλη του Καναδά και σημαντικό λιμάνι της χώρας. 

Το Μόντρεαλ τα έχει όλα στον υπερθετικό βαθμό. Είναι μια καταπληκτική πόλη.  

Οι ντόπιοι το λένε "Joie de vivre" - "joy of life" και αυτό εκφράζουν. Με φανερή την αγγλική και 

γαλλική κουλτούρα να επηρεάζει τον χαρακτήρα του, το Μόντρεαλ είναι η πιο κοσμοπολίτικη 

πόλη του Καναδά. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και βόλτα με τον ξεναγό για μία 

πρώτη γνωριμία με την πόλη. 

 

6η ημέρα: Μόντρεαλ, Ξενάγηση 

Η φανταστική ατμόσφαιρα αυτής της πόλης και το μοναδικό ταπεραμέντο των κατοίκων της 

προκύπτουν από ένα μίγμα Βορειοαμερικανικού δυναμισμού και Ευρωπαϊκής ευγένειας. 

Παράξενο… λένε ότι στο Μόντρεαλ ο ήλιος ανατέλλει στον Νότο. Το "γιατί" θα το μάθουμε επί 

τόπου! Το εμπόριο της γούνας έχει παράδοση εδώ. Η τζαζ της Νέας Ορλεάνης, αλλά και η 

τοπική μουσική εξίσου σε τραβούν να σταματήσεις σε κάθε γωνιά, ενώ δύσκολο είναι να 

αντισταθεί κανείς στα καταστήματα και τα κομψά εστιατόρια που παραπέμπουν σε… 

Παρίσι! Το Μόντρεαλ θεωρείται το σημαντικότερο πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Διαθέτει 

πανεπιστήμια, μουσεία, πινακοθήκες, βιβλιοθήκες, ακαδημίες, θέατρα και βοτανικό κήπο. Το 

κέντρο της πόλης βρίσκεται κοντά στο Mον Pουαγιάλ, ενώ οι συνοικίες και τα εργοστάσια 

βρίσκονται στα προάστια. Στο ιστορικό κέντρο με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια - το 

παλιό Μόντρεαλ - υπάρχει η μεγαλύτερη συγκέντρωση κτιρίων του 17ου, 18ου και 19ου 

αιώνα σε ολόκληρη την Βορειοαμερικανική ήπειρο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα 

δούμε τα πιο ενδιαφέροντα αξιοθέατα της πόλης, όπως τον Καθεδρικό ναό (Notre Dame) με 

την εξαίσια ξύλινη διακόσμηση και τα υπέροχα βιτρώ, το πανέμορφο Δημαρχείο (Hôtel de 

Ville), από το μπαλκόνι του οποίου το 1969 ο Ντε Γκωλ εξεστόμισε το περίφημο "Vive 

le Québec libre" ("Ζήτω το ελεύθερο Κεμπέκ"), πυροδοτώντας το διασπαστικό κίνημα του 



 

Κεμπέκ και τις τεταμένες σχέσεις με τον Καναδά επί σειρά ετών, την πανέμορφη αγορά 

Μπονσεκούρ (Marchée Bonsecours), την πλατεία Ζακ Καρτιέ, το Ολυμπιακό συγκρότημα και 

το Πανεπιστήμιο.  Άλλα αξιοθέατα της πόλης είναι η εκκλησία του Χριστού, το Εθνολογικό 

Μουσείο (McCord Museum of National History), το Μουσείο Καλών Τεχνών, ο Βοτανικός 

Κήπος, καθώς και η μήκους 32 χιλιομέτρων Υπόγεια Πόλη - η μεγαλύτερη του κόσμου 

(γνωστή ως RESO, ομόηχη της γαλλικής λέξης "Réseau" που σημαίνει δίκτυο). 

  

7η ημέρα: Μόντρεαλ - Κεμπέκ (255 χλμ.) 

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για το Κεμπέκ, την πιο γραφική πόλη του Καναδά, στην "καρδιά" 

της Γαλλο-καναδικής κουλτούρας. Το 1985 η UNESCO ανακήρυξε την Πόλη του Κεμπέκ 

μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Πρόκειται για τη μοναδική πόλη στον Καναδά, αλλά και 

σε ολόκληρη τη Βόρεια Αμερική, που διατηρεί στο ιστορικό της τμήμα αναλλοίωτα τα 

οχυρωματικά της έργα. Κυριολεκτικά "ισορροπεί" πάνω στον βράχο Cap Diamant, δίπλα 

στον ποταμό του Αγίου Λαυρεντίου, προς τις εκβολές του, απέναντι από το γοητευτικό νησί Il 

d’ Orleans. Φθάνοντας, θα δούμε την Πλατεία των Όπλων, την Βασιλική της Παναγίας του 

Κεμπέκ, το επιβλητικό Chateaux Frontenac (Σατό Φροντενάκ, σήμερα ξενοδοχείο) με την 

Terrasse Dufferin, τον ξύλινο δρόμο, το Quartier Petit Champlain και το παλιό λιμάνι (με 

τελεφερίκ). Το βράδυ μπορεί κανείς να γνωρίσει την παλιά πόλη ακολουθώντας τα στενά 

λιθόστρωτα δρομάκια. Τα πιο κεντρικά της σημεία είναι και τα πιο τουριστικά, με μαγαζάκια 

λαϊκής τέχνης, σουβενίρ, αντίκες και ό,τι μπορείτε να φανταστείτε. Διάσπαρτα καφέ, μπιστρό, 

εστιατόρια βρίσκονται επίσης σχεδόν σε κάθε δρομάκι και σερβίρουν όλα τα παραδοσιακά 

πιάτα της τοπικής κουζίνας. Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: Κεμπέκ, Εκδρομή στο Τάντουσακ, Παρατήρηση φαλαινών 

Το χωριό Τάντουσακ (Tadoussac) βρίσκεται ανατολικά του Κεμπέκ, στη συμβολή των 

ποταμών Σαγκναί (Saguenay) και Αγίου Λαυρεντίου (Saint Lawrence). Οι ιθαγενείς το 

ονόμαζαν Totouskak, που σημαίνει "στήθος", πιθανώς λόγω των δύο στρογγυλών, 

αμμωδών λόφων που βρίσκονται στην δυτική πλευρά του χωριού ή, σύμφωνα με άλλες 

ερμηνείες, "τόπος αστακών" ή "τόπος όπου ο πάγος είναι σπασμένος". Σήμερα το πρωί θα 

αναχωρήσουμε για το λιμάνι του Τάντουσακ, απ΄ όπου θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο και θα 

προσπαθήσουμε να δούμε και να φωτογραφίσουμε (αν είμαστε τυχεροί) φάλαινες, φώκιες, 

θαλάσσιους ελέφαντες, δελφίνια, αλλά και παγόβουνα - μια συναρπαστική εμπειρία, που θα 

μείνει για πάντα χαραγμένη στη μνήμη μας! Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: Μόντρεαλ - Κάλγκαρι - Μπανφ, Βραχώδη Όρη 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση Κάλγκαρι, που βρίσκεται στους 

πρόποδες των Βραχωδών Ορέων στην Αλμπέρτα του Καναδά. Η πόλη, με ιστορία από το 

1875, είναι η 5η σε πληθυσμό στον Καναδά και ο πληθυσμός της αυξάνεται με εντυπωσιακό 

ρυθμό λόγω της οικονομικής ανάπτυξης από τα πετρέλαια της Αλμπέρτα. Στη συνέχεια θα 

αναχωρήσουμε για την όμορφη πόλη Μπανφ στα Βραχώδη Όρη, από τα πιο όμορφα 

ορεινά τοπία παγκοσμίως, ιδανική βάση για εξορμήσεις στην γύρω περιοχή, με πολλά 

καταλύματα και καταστήματα με εξοπλισμό χειμερινών δραστηριοτήτων. Το Εθνικό Πάρκο 

Μπανφ καλύπτει μια έκταση 6.641τετ.χλμ και το κύριο εμπορικό του κέντρο είναι η πόλη του 

Μπανφ, στο Μπόου Ρίβερ Βάλλευ. Ο Καναδικός σιδηρόδρομος έπαιξε σημαντικό ρόλο στα 

πρώτα χρόνια της ίδρυσης του πάρκου και την προσέλκυση τουριστών. Από το 1960 το 

εθνικό πάρκο Μπανφ είναι λειτουργεί και τις 4 εποχές του χρόνου, ενώ ο τουρισμός απο τη 

δεκαετία του 1990 έχει αυξηθεί σε πάνω από 5 εκατομμύρια ετησίως! Σήμερα το Μπανφ είναι 

ένα από τα πιο επισκέψιμα εθνικά πάρκα του κόσμου και αυτό αποτελεί απειλή για την υγεία 

του οικοσυστήματος του. Στα μέσα της δεκαετίας του 1990 ξεκίνησε μια διετή μελέτη, η οποία 

οδήγησε σε νέες πολιτικές που αποσκοπούν στη διατήρηση της οικολογικής ακεραιότητας. 

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 



 

 

10η ημέρα:  Μπανφ, Λίμνη Moraine 

Στο πρόγραμμα της σημερινής ημέρας "πρωταγωνιστεί" η επίσκεψη στο θαυμαστό έργο της 

φύσης, το Εθνικό Πάρκο Μπανφ (Banff National Park), το "καμάρι" της εθνικής κληρονομιάς 

του Καναδά, που μαζί με το Εθνικό Πάρκο Τζάσπερ, θεωρούνται για πολλούς το εφάμιλλο 

της Βενετίας και της Φλωρεντίας για την Ιταλία. Ξεκινάμε με τη Λίμνη Moraine που συνυπάρχει 

με ένα φανταστικό τοπίο, γνωστό ως η “Κοιλάδα των Δέκα Κορυφών” (Valley of the Ten 

Peaks) είναι μια κοιλάδα στο Εθνικό Πάρκο Banff στην Αλμπέρτα του Καναδά, η οποία 

αποτελείται από δέκα εντυπωσιακές χιονισμένες βουνοκορφές και περιλαμβάνει επίσης και 

μια λίμνη την «Moraine Lake». Η συγκεκριμένη αλπική λίμνη βρίσκεται σε υψόμετρο 1.885 

μέτρα, έχει έκταση 120 στρέμματα και μέγιστο βάθος 14 μέτρα.Τροφοδοτείται με νερό που 

προέρχεται από το λιώσιμο των πάγων και το μαγικό της χρώμα αλλάζει ανάλογα με το φως 

του ήλιου και την αντανάκλασή του πάνω στα βουνά. Η «Κοιλάδα με τις δέκα κορυφές» 

αποτελεί φυσικό ορόσημο του Καναδά και έναν πολύ δημοφιλή προορισμό επισκεπτών.Το 

πανέμορφο τοπίο με τα άλλοτε τιρκουάζ άλλοτε πιο ανοιχτά γαλάζια χρώματα της λίμνης το 

κάνουν να μοιάζει με παραμυθένιο σκηνικό.Η καθεμιά από τις δέκα κορυφές έχει βέβαια το 

όνομά της αλλά είναι ορατές επίσης και άλλες κορυφές εκτός από τις συγκεκριμένες δέκα. 

Με το τελεφερίκ μπορούμε να ανεβούμε στο Όρος Sulphur, όπου θα απολαύσουμε μοναδική 

πανοραμική θέα στα Rockies, από το παρατηρητήριο που υπάρχει εκεί. Η ανάβαση του 

τελεφερίκ διαρκεί περί τα 7-8 λεπτά και στην κορυφή θα βρείτε καφετέρια, εστιατόριο και 

κατάστημα σουβενίρ. Γεύμα, δείπνο ή πρωινό μπορείτε ακόμα να απολαύσετε στο Rimrock 

Resort, κοντά στις Upper Hot Springs, πέντε λεπτά από την πόλη Μπανφ. 

 

11η ημέρα: Μπανφ, Λίμνη Louise 

Το τμήμα του Εθνικού Πάρκου Μπανφ που του προσδίδει τη μοναδική ταυτότητά του ως ένα 

φαινόμενο της φύσης είναι αδύνατον να περιγραφεί με συνηθισμένα λόγια… Θα το 

επισκεφθούμε ανεβαίνοντας σε υψόμετρο 1.730 μέτρων. Η Λίμνη Louise δανείστηκε το όνομά 

της από την πριγκίπισσα Louise Caroline Alberta. Θα θαυμάσουμε την πανέμορφη λίμνη ,Το 

νερό της λίμνης έχει σμαραγδένιο χρώμα, το οποίο οφείλεται στο χρώμα των βράχων που 

βρίσκονται στον πυθμένα της. Η επιφάνειά της είναι 0.8 τετραγωνικά χιλιόμετρα και το μήκος 

της 3 χιλιόμετρα, περικυκλωμένη από τις θαυμάσια σμιλεμένες κορυφές των Βραχωδών 

Ορέων, το "σκαρφαλωμένο" ξενοδοχείο, τον παγετώνα Βικτώρια, τις πίστες σκι, τις καφέ 

αρκούδες γκρίζλι (ελπίζουμε μόνο μέσω του κέντρου ενημέρωσης!) και πολλά άλλα. Η 

συνέχεια του προγράμματος περιλαμβάνει επίσκεψη στο ξενοδοχείο-κάστρο Fairmont, το 

οποίο "κοιτάει" τη λίμνη και ένα καλό γεύμα ή έναν καφέ που θα ολοκληρώσει την εκδρομή. 

 

12η ημέρα: Μπανφ - Τζάσπερ, Παγετώνας Αθαμπάσκα, Γυάλινη Εξέδρα Glacier Skywalk 

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για τον παγετώνα Αθαμπάσκα, στον οποίο θα 

κινηθούμε με ειδικά οχήματα. Ένας από τους πιο γνωστούς παγετώνες της Βόρειας 

Αμερικής, ο Αθαμπάσκα αποτελεί μέρος του Παγετώνα Κολούμπια ο οποίος εκτείνεται σε έξι 

τετραγωνικά χιλιόμετρα. Ο συγκεκριμένος παγετώνας όμως λιώνει συνεχώς τα τελευταία 125 

χρόνια ενώ το νότιο άκρο του έχει υποχωρήσει περίπου ενάμιση χιλιόμετρο κατά το 

συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Οι ειδικοί επιστήμονες πιστεύουν ότι πλέον η ταχύτητα με την 

οποία λιώνει σήμερα είναι η μεγαλύτερη που έχει σημειωθεί μέχρι τώρα και ο παγετώνας 

μειώνεται κατά 2 με 3 μέτρα το χρόνο. Το πάρκο Τζάσπερ, εξάλλου, είναι ένας θαυμαστός 

τόπος που θα σας κλέψει την καρδιά με την άγρια ομορφιά του. Αποκορύφωμα των 

εμπειριών σας θα είναι η γυάλινη εξέδρα Glacier Skywalk Rocky Mountains που αποτελεί 

έναν γυάλινο διάδρομο στο κενό, με μοναδική θέα. Ο γυάλινος διάδρομος βρίσκεται 280 

μέτρα πάνω από το έδαφος, ζυγίζει 200 τόνους και αντέχει το βάρος δύο αεροπλάνων 747., 

στην οποία θα περπατήσετε, με τους παγετώνες να δεσπόζουν πάνω από το ύψος των 

ματιών σας και τη βαθιά χαράδρα κάτω από τα πόδια σας, γεγονός που θα εκτοξεύσει την 



 

αδρεναλίνη σας! Το «Glacier Skywalk» είχε κερδίσει βραβείο στο Παγκόσμιο Φεστιβάλ 

Αρχιτεκτονικής στη Βαρκελώνη το 2011 και έκτοτε αρχιτέκτονες και συνεργεία προσπαθούν 

να το κάνουν πραγματικότητα. 

 

13η ημέρα: Τζάσπερ - Βραχώδη Όρη - Έντμοντον 

Η σημερινή μας διαδρομή μέσα από τα Βραχώδη Όρη θα μας οδηγήσει στο Έντμοντον, την 

πρωτεύουσα της επαρχίας Αλμπέρτα και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της (μετά το Κάλγκαρι), 

που βρίσκεται σε υψόμετρο 670 μέτρων στο μέσον ενός πολύ εύφορου οροπεδίου. Το 

Έντμοντον αποτελεί διοικητικό κέντρο και συγκοινωνιακό κόμβο του δυτικού Καναδά. 

Αποκαλείται η "καναδική πρωτεύουσα του πετρελαίου", καθώς εδώ έχουν την έδρα τους 

μεγάλες πετρελαϊκές επιχειρήσεις. Άφιξη, περιήγηση στην πόλη και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Μετά το πέρας της γνωριμίας μας μπορείτε να επισκεφτείτε το εμπορικό 

κέντρο West Edmonton Mall, που για μια περίοδο ήταν το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο του 

κόσμου, με καταστήματα, ξενοδοχεία και εσωτερικούς χώρους αναψυχής αποτελεί πόλο 

έλξης τουριστών.  Διανυκτέρευση. 

 

14η ημέρα: Έντμοντον - Βανκούβερ (Πτήση) - Ξενάγηση 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Βανκούβερ. Το Μεσημέρι θα ξεκινήσουμε τη 

ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα εξερευνήσουμε τα πιο 

σημαντικά αξιοθέατά της. Θα επισκεφθούμε την ιστορική περιοχή Γκάσταουν, το Εμπορικό 

Κέντρο, την γραφική συνοικία Κιτσιλάνο, καθώς και το λιμάνι με τις παραδοσιακές 

ψαροταβέρνες. Θα περάσουμε από το εντυπωσιακό Συνεδριακό Κέντρο με τα 

χαρακτηριστικά λευκά πανιά του που θυμίζουν ιστιοφόρο, και θα απολαύσουμε το όμορφο 

Πάρκο Stanley. Το απόγευμα θα επιβιβαστούμε στο Seabus Ferry για μια 15λεπτη διαδρομή 

προς τη βόρεια ακτή. Στην αποβάθρα Lonsdale σας περιμένει μία εντυπωσιακή αγορά, ενώ 

ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το Κέντρο Αλιείας και η Αγορά Σολομού. Τέλος, θα 

επισκεφθούμε την εντυπωσιακή κρεμαστή γέφυρα Capilano, η οποία κατασκευάστηκε το 

1889 και εκτείνεται σε μήκος περίπου 140 μέτρων, κρεμασμένη από τις κορυφές των δέντρων! 

ανανεωμένη συνοικία Γέιλταουν με τις ακριβές μπουτίκ και τα μοντέρνα εστιατόρια θα σας 

γοητεύσει. Ακόμα: πάρκο Κουίν Ελίζαμπεθ, παραλία Ίνγκλις Μπέι, Europe Hotel, 

Τσάιναταουν, πάρκο Στάνλεϊ κ.ά. Επιστροφή στο Βανκούβερ. 

 

15η ημέρα: Βανκούβερ - Βικτώρια - Βανκούβερ 

Ημερήσια εκδρομή στην Βικτώρια, την πρωτεύουσα της British Columbia, μια πόλη πιο… 

Αγγλική και από την ίδια την Αγγλία! Βρίσκεται σε μια θαυμάσια τοποθεσία πάνω σε ένα 

έξοχο φυσικό λιμάνι, το κλίμα της θεωρείται μεσογειακό, ο ρυθμός της ζωής είναι πιο αργός 

και το κέντρο της όμορφο, με πολλά λουλούδια, πάρκα και διαδρομές για ποδήλατα. Το 

πέρασμα στο νησί Βανκούβερ, όπου βρίσκεται η Βικτώρια, γίνεται με φέρι-μποτ. Η Βικτωρία 

είναι η πρωτεύουσα της καναδικής επαρχίας της Βρετανικής Κολομβίας. Η πόλη είναι 

χτισμένη στο νότιο άκρο της νήσου Βανκούβερ και στην βόρεια πλευρά των Στενών Χουάν 

ντε Φούκα. Η ακτογραμμή της Βρετανικής Κολομβίας χαρακτηρίζεται από πολλούς 

απότομους κόλπους, όρμους (φιορδ) και ισθμούς που δημιουργήθηκαν από παγετώνες. 

Κοντά στην ακτογραμμή της, υπάρχουν και περίπου 6.000 νησιά, τα μεγαλύτερα εκ των 

οποίων είναι η νήσος Βανκούβερ και οι νήσοι της Βασίλισσας Σαρλότ. Η δυτική πλευρά της 

νήσου Βανκούβερ και όλη σχεδόν η δυτική ακτή της Βρετανική Κολομβία καλύπτεται από 

παρθένα δάση της εύκρατης ζώνης. Η περιοχή αποτελεί ένα από τα ελάχιστα εναπομείναντα 

αδιατάρακτα εύκρατα οικοσυστήματα του κόσμου. Χρόνος για επίσκεψη στους 

κήπους  Butchart . Στη θέση ενός εγκαταλειμμένου λατομείου ο Robert Butchart με τη σύζυγό 

του ξεκίνησαν το 1904 να κάνουν πράξη το όνειρό τους. Ποιο ήταν αυτό; Να ικανοποιήσουν 

όσο περισσότερο μπορούσαν τις αισθήσεις…Έτσι οι κήποι του Butchart έγιναν πολύ 

γρήγορα ο αγαπημένος τόπος ντόπιων και ξένων. Σήμερα, οι κήποι Butchart είναι ένας 



 

εθνικός ιστορικός χώρος του Καναδά. Στην περιπλάνησή σας στους κήπους θα βρείτε 

υπολείμματα από το αρχικό εργοστάσιο τσιμέντου και εκατομμύρια φυτά σε περισσότερες 

από 900 ποικιλίες. Επιστροφή στο Βανκούβερ το βράδυ. 

 

16η ημέρα: Βανκούβερ - Αθήνα 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα.  

 

17η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης  

• Φόροι αεροδρομίων 

• Η εσωτερική πτήση Μόντρεαλ - Καλγκάρη &  Έντμοντον - Βανκούβερ 

• 8 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με Πρωινό καθημερινά στην Ανατολική 

Ακτή 

• 7 διανυκτερεύσεις σε Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & lodges 3* στα Βραχώδη Όρη στα 

Δυτικά Χωρίς Πρωινό  

• Ξενάγηση στο Τορόντο  

• Εκδρομή στους Καταρράκτες του Νιαγάρα 

• ΔΩΡΟ: Κρουαζιέρα "Maid of the Mist"  

• Επίσκεψη στα 1000 Νησιά  

• Ξενάγηση στην Οτάβα  

• Ξενάγηση στο Μόντρεαλ 

• Ξενάγηση στο Κεμπέκ 

• Εκδρομή στο Τάντουσακ, Παρατήρηση φαλαινών 

• Εκδρομή στο Νησί της Βικτόριας 

• Ειδικά οχήματα στον παγετώνα Αθαμπάσκα 

• Περιηγήσεις, ξεναγήσεις, είσοδοι στα διάφορα αξιοθέατα, όπως περιγράφονται  

• Μεταφορά από και προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο στον Καναδά 

• Έλληνας έμπειρος αρχηγός-συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Έκδοση της ETA Καναδά 

• Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/ξεναγός 

• Ταξιδιωτικά έντυπα 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

 

• Φιλοδωρήματα τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στον ξεναγό της εκδρομής 

(δείτε κατάλογο τιμών) 

• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

 

 

 



 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι τιμές που συμφωνούνται κατά την κράτηση δεν αυξάνονται σε περίπτωση 

χαμηλού αριθμού συμμετεχόντων. 

• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από Βίζα) 

την οποία αναλαμβάνει εξ’ ολοκλήρου το γραφείο μας. Σε περίπτωση που έχετε επισκεφτεί την 

Κούβα από 01/03/2011 έως  και 11/01/2021, έιναι απαραίτητο να ενημερώσετε εγγράφως το 

γραφείο μας προτού προχωρήσετε σε κράτηση εκδρομής ώστε να εξεταστεί η δυνατότητα 

εισόδου στις Η.Π.Α.  

• Εφόσον έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 12/01/2021 ή κάποια εκ των χωρών Βόρεια Κορέα, 

Συρία, Σουδάν, Ιράκ, Ιράν(Περσία), Λιβύη, Υεμένη ή Σομαλία από 01/03/2011, η αίτηση ESTA 

απορρίπτεται.  Θα πρέπει να ακολουθηθεί διαφορετική διαδικασία για αίτηση VISA, τη 

συμπλήρωση της οποίας μπορούμε να αναλάβουμε κατόπιν ειδικής συμφωνίας, εφόσον 

επιθυμείτε.  

• Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την πολιτική 

της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία διαφέρει από εκείνη 

των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες αεροπορικές εταιρείες χρεώνουν 

πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε «ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν 

προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από 

το ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να 

πραγματοποιείται αλλαγή στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο 

αεροδρόμιο, πάντα με βάση την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. 

Σε κάθε περίπτωση, το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου 

οι ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι 

εφικτό. Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η 

αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι και να αποφεύγονται 

τυχόν παρεξηγήσεις. 

• Το ταξίδι στον Καναδά υπόκειται σε προϋποθέσεις υγειονομικών κριτηρίων οι οποίες ορίζονται 

από την κυβέρνηση του Καναδά (εμβολιασμός, αρνητικό τεστ κλπ). 

• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε 

ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 

• Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία δολαρίου/ευρώ την ημερομηνία που 

αναγράφεται στον κατάλογο τιμών/αναχωρήσεων. Αν η διαφορά είναι σημαντική, η τελική 

τιμή ενδέχεται να τροποποιηθεί περίπου 20ημέρες πριν την αναχώρηση. 

• Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο όροφο/θέα. 

Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης με επιπλέον 

χρέωση. 

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 

Συμμετοχής. 

• Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις 

αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές εταιρίες 

ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς καμία προειδοποίηση ή 

ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε αυτή την περίπτωση το 

γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να 

κατευθύνει και να προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε 

περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το 

δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.  

• Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται κάποιες 

φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε να έχετε στην 

χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη έγκαιρης παραλαβής 

της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να 

σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας 

βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το 

αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

 


